

## 县召开防汛工作会议

本报讯 7月29日，我县在政府五楼会议室组织收看全省应对极端强降雨过程视频调度会议、全市工作会议。会后，县委副书记、代县长牛志强立即主持召开会议，贯彻落实省市会议精神，安排部署全县防洪工作。副县长李晋平，县政府办主任张宇峰出席，各相关部门（服务中心）及县住建、应急、水利等相关单位负责人参加。

牛志强强调，要认清形势，高度重视，牢固树立“人民至上、生命至上”理念，强化风险意识和底线思维，立足防大汛、抢大险、救大灾，进一步落实落细各项举措，确保我县安全度汛。要认真分析，密切关注雨情、水情、汛情变化，强化信息共享研判，紧盯关键区域、关键部位，及时应急响应，做到早预报、早预警、早研判、早处置。要深入排查，强力补齐短板，排查整治河道险段、城市易涝点、农村危房等重点部位和薄弱环节存在问题，防汛队伍建设，备足抢险物资，提高应急处突能力，全力以赴保障人民群众生命财产安全。要扎实做好群众转移避险工作，坚决落实防汛避险各项工作任务。

妥善做好撤离群众转移安置、生活保障等工作，做到应撤尽撤、不漏一人。要层层压实责任，各单位“一把手”要靠前指挥、亲自部署，严格落实湖制，做到人员到岗、力量到位，形成强大工作合力。要加强值班值守，保障信息畅通，认真执行24小时值班和领导带班制度，及时报送重要紧急情况，做到第一时间发现、第一时间报告、第一时间处置，以更高标准、更严要求全力做好防汛各项工作，确保安全度汛。

刘欢 陈尧

## 张乡：别样“村晚” 颂幸福新生活

本报讯 7月29日晚，县文化广场灯光璀璨，热闹非凡，中国·长子神话艺术节——消夏文化周张乡专场“接续上演”。县委副书记石凌雁，县委常委、宣传部长刘爱红，县政协副主席范建宏与广大群众一同观看了演出。

晚上8时30分，晚会在舞蹈《山笑水笑人欢笑》中帷幕，音乐小品《外来媳妇本地郎》讲述了村党支部书记兢兢业业为村里谋发展的感人故事，小品《情定石沟》表达了大学生村官尽心尽力解决石沟小吏难题，助力乡村全面振兴的坚定信心和决心。音诗画《明乡恋》，唯美的舞台和演员精彩的表演，将晚会推向高潮。

张乡“村晚”突出本土化、特色化，说的是乡音，是乡情，为群众带来了一道道文化大餐。

泽峰 刘峰

## 县政协十届三次会议 举行预备会议

本报讯 7月29日，中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第三次会议在县宾馆三楼会议室举行预备会议。县政协主席吴斌，县政协副主席高之军、范建宏、孙慧芳，县政协党组成员陈纪红及全体委员参加会议。会议由吴斌主持。本次会议应到委员210人，实到195人，符合规定。

会上，与会人员一起观看了警示教育片《警钟长鸣》，会议通报了县政协十届二次会议以来提案办理情况，审议通过了政协第十届长子县委员会第三次会议议程和日程；审议通过了政协第十届长子县委员会第三次会议办法和各组召集人名单，邀请出席会员范围及名额；宣布了会议工作机构设置和职级会议规定等有关事项。

会议要求，全体委员要以高度的责任感和使命感，按照日程安排，严格遵守会风会纪，集中精力，统一思想，积极协商议政，广泛凝聚共识，持续发扬“四敢”精神，认真落实三个“干在先做示范”要求，为推动长子高质量发展做出新的更大贡献。

宋云 李瑞杰

## 县开展“7·28”防震减灾宣传活动

## 牛志强夜查防汛备汛工作

本报讯 7月29日晚，县委副书记、代县长牛志强深入县水利局、南李末漳河桥、宋村镇政府、县综合应急救援大队，检查指导防汛备汛工作。副县长李晋平，县政府办主任张宇峰及县水利、应急等相关单位负责人参加。

受台风“杜苏芮”影响，我县近期将出现持续性强降雨过程，防风险、保安全任务繁重。在县水利局，牛志强听取了防汛灾情介绍，查看了防汛物资储备品种、数量情况。他要求，要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，认真贯彻落实全省应对极端强降雨过程视频调度会议、全市防汛工作会议部署要求，细化部署防范措施，加强水情监测预警，做好防汛物资储备，下沉一线督促落实防范措施，切实守牢安全底线。

在南李末漳河桥风险点，牛志强实地查看河道行洪、水位变化情况，要求水利部门要时刻绷紧防汛安全这根弦，加强河流洪水防御，强化各级河长巡河

巡查，加密河道巡查频次，及时消除河道堤坝隐患，提高河道防洪保安全能力，确保行洪畅通。

在宋村镇政府，牛志强详细了解了值班人员在岗和汛期值班值守情况，要求相关部门、镇村干部要坚持人民至上、生命至上，树牢底线思维、极限思维，压实责任链条，严格落实领导带班和24小时值班值守制度，盯紧地灾户、危房户等重点人群，把提前转移避险放在最突出位置，应转尽转、应转早转，切实保障人民群众生命财产安全。

在县综合应急救援大队，牛志强询问了队伍汛期备勤和装备物资储备情况。他强调，当前，我县进入防汛形势严峻复杂的关键时期。要立足防大汛、抢大险、救大灾，全面进入应急状态，完善部门应急联动机制，配齐配足抢险救援物资装备，随时做好应对突发情况准备，提升应急处置能力，筑牢防汛备汛“铜墙铁壁”，确保全县安全度汛。

刘欢 张月

## 县政协十届三次会议举行中共党员会议

本报讯 7月29日，中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第三次会议在县宾馆三楼会议室举行中共党员会议。县委副书记石凌雁，县政协副主席吴斌，县常委、组织部长牛浩刚出席，县政协委员中的中共党员参加会议。

会议宣读了政协第十届长子县委员会第三次会议临时党组及临时党支部组成人员名单，并作出关于补选政协第十届长子县委员会副主席、秘书长和常务委员候选人情况的说明。

石凌雁强调，要发挥示范带动作用，认真履行党员职责，主动做好县委、县政府重大决策部署的宣传阐释工作，为推动我县高质量发展贡献智慧和力量。要领会贯彻组织意图，做好团结协调工作，把各界别委员的思想认识统一到县委的决策和要求上来，使党委的决策不折不扣在本次选举中得到落实。要严格执行会风会纪，营造严肃活泼氛围，坚决服从大会临时党组领导，模范带动全体委员顺利完成大会预定的各项工作任务。

杨林陆 王浩东

## 王宇红检查人代会筹备情况

本报讯 为确保县十七届人大三次会议顺利召开，7月29日，县人大常委会主任王宇红，副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗，县人大常委会党组成员李坤深入大会会场，代表驻地检查大会各项准备工作。

王宇红一行先后来到长子会堂、悦航大酒店、铂辉大酒店等地，了解了大会各组准备工作情况，查看

了后勤保障、会场布置等会务落实情况。

王宇红对代表驻地和大会会场的准备工作给予肯定，并就进一步做好会议的保障、服务工作提出具体要求。他强调，全体工作人员要强化责任意识，提高工作标准，注重衔接协调，高质量地完成好大会准备工作，确保大会圆满举行。

泽峰

## 出席县政协十届三次会议政协委员 观摩视察全县重点项目

本报讯 7月30日，县政协十届三次会议开幕大会休会后，广大政协委员分两路集中观摩视察了我县重点项目建设情况。县政协主席吴斌，县经开区管委会主任李伟，县政协副主席高之军，县政协党组成员陈纪红等参加。

委员们先后来到县城市防洪排涝及生态环境综合治理工程（一期）、污水厂尾水人工湿地净化工程、体育（儿童）公园、神話小镇、丹朱总部经济园项目现场进行

视察，看展板、听讲解，全方位感受项目建设取得的显著成效。

委员们对我县重大项目快速推进纷纷点赞，对全县经济社会高质量发展充满信心，并就加快项目建设提出意见建议。大家纷纷表示，要紧紧围绕县委前进步伐，大力弘扬“四敢”精神，发挥政协委员优势，不断提升政治协商、民主监督、参政议政水平，在加快建设现代化太行山水名城长子示范区创新实践中作出新的更大贡献！

马赛 刘盼

## 人大代表报到 履职尽责为民“代言”

本报讯 承载着人民群众沉甸甸的民声民意，怀揣着献计高质量发展的拳拳之心。7月30日上午，出席县十七届人大三次会议的人大代表肩负着全县人民的重托，带着精心撰写的议案建议陆续向大会报到。

报到现场，代表们在工作人员的引导下，有条不紊地签到、领取会议材料，整个过程井然有序。办理好报到手续后，代表们详细了解会务指南，熟悉会议议程，并就今年的热点话题和自己关注的议案建议交流探讨，为参加会议做好充分准备。

“我本次人代会所提的议案是加大不可再生资

源再利用建设，我一定好好听报告，履行好自己的代表职责。”襄垣乡代表团人大代表马彦厅说。“作为一名来自基层的人大代表，参加会议心情非常激动，同时也感到责任重大。我本次人代会所提的议案是关于农村通讯网路线路过于凌乱影响村容村貌和村民生活安全问题。”丹朱镇代表团人大代表刘春光说。

大会召开期间，代表们将以饱满的政治热情和对人民高度负责的态度，聚精会神开好大会，积极履职尽责，不负人民重托、不辱代表使命，为长子高质量发展贡献智慧和力量。

令盼 实习生子力 乐乐

## 县政协十届三次会议举行大会发言

本报讯 7月30日，政协第十届长子县委员会三次会议举行大会发言。县委副书记石凌雁，县政协主席吴斌，县常委、常务副县长史宇荣，县政协副主席高之军、范建宏、孙慧芳，县政协党组成员陈纪红出席会议。高之军主持会议。

会议听取了李琴依托书香平台 弘扬典籍文化玉星委员《长子基层法治基础亟待夯实打牢》、张伟委员《关于将连翘产业作为县域经济新引擎的建议》、侯海委员《全面推进“一县一业”发展的建议》、孙霄龙委员于加快推进垃圾综合处理工作的建议》、黄亚云委员《党建促社区治理能力提升》、刘元琦委员《关于加强党政机关法律顾问工作的建议》等发言。

石凌雁指出，大家的议政发言站位高、代表切题准、含金量高，建议实、可操作性强，体现了政协委员强烈的社会责任感和较高的参政议政能力，是长子政协干部队伍综合能力的集中体现。希望大家积极建言资政，在落实县委科学决策中担当使命；要聚焦中心工作，在助力高质量发展中展现作为；要强化政治责任，在全面加强自身建设中展现形象，为加快建设现代化太行山水名城长子作出新的贡献。

宋云 王浩东

## 欢乐“村晚”唱出乡村振兴新乐章

本报讯 唱美好幸福之歌，展和美乡村之月 27日晚，县文化广场、市民广场灯光璀璨，非凡，中国·长子神话艺术节——消夏文化周石城镇专场“村晚”接续上演。县委副书记石凌雁，县人大常委会主任王宇红，县常委、宣传部长刘爱红，县人大常委会副主任薛宏刚、王华庆，县政协副主席张树军，县政协副主席孙慧芳等与广大群众观看了演出。

在文化广场，店店镇专场“村晚”在铿锵激昂《雄浑激荡》鼓乐表演中拉开帷幕。歌伴舞《千年古镇》带领观众穿越时空，感悟古店镇风雨沧桑。《古道离愁》展现了鲍清宣正民的高尚品格，《风尚》再现了鲍店古镇的昔日盛景。情景歌舞《烽火戏诸侯》书写了鲍店儿女抗日救亡、血沃中华的英雄大合唱《梦想起航》唱出了鲍店儿女追求幸福生活新征程中奋勇争先、勇挑重担的使命担当。

在市民广场，歌舞《精卫欢歌》拉开了石哲镇专场“村晚”大幕，音诗画《青春的使命》表达石哲镇全体到村工作大学生勇担使命的决心和信仰。《青椒棚里笑声甜》以快板音乐剧的形式展示了石哲镇推进“一县一业”产业带动农民增收活事例。石哲镇机关全体干部职工齐声高唱《发发山》，把现场的热烈气氛推向高潮。整场演出形式多样，精彩纷呈，赢得现场观众阵阵掌声。

“村晚”舞台承载着乡音、乡愁、乡情，真正属于百姓自己的晚会，展现了群众的精神风貌和文化自信，展示了百姓安居乐业的乡村振兴图景，表达了人民群众对新时代美好生活的期盼。

综合报道

(上接一版)希望大队全体指战员继续发扬优良传统和过硬作风，不断提高本领和技能，以更饱满的热情、更务实的作风主动融入全县经济社会大局，为保障全县平安再立新功。

在县武警中队，县领导为全体官兵送上节日问候，感谢他们恪尽职守，为保一方平安所作的奉献。希望他们继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的顽强作风，严格训练、强化学习，不断提升职业使命能力，为服务地方经济发展、保护人民群众生命财产安全再创佳绩、再立新功。

在县光荣院，县领导详细询问老退役军人身体状况、生活情况，并叮嘱工作人员，退役军是党和国家的宝贵财富，一定要尽心尽力关爱退役军人，想方设法为他们排忧解难，以实际行动让广大退役军人感受到党和政府的温暖。

马赛 瑞杰